
本会議における議案の採決に当たって、賛
成・反対の意見表明を行いました。
主な内容をお知らせします。

全ての討論を動画で視聴できます

～このような理由で
� 賛成・反対しました～

下記以外の議案は、全員賛成で可決されました。

マイナンバー法の施行に伴い、本市における個人番
号の利用などに関し、法が定める利用事務と同じ範
囲で、市の責務などの必要な事項を定める。

●本条例制定により、真に手を差し伸べるべき
市民を見つけることが可能となり、災害時にも
積極的な支援活動ができることとなる。更に、
社会保障や税に係る各種行政事務の効率化をは
かることができる。（自民党市民クラブ・林）
●マイナンバー制度の第一義は、公平・公正な
社会を創ることにある。政府が行うべき年金機
構の情報流出事案の徹底究明、対策とは峻

しゅん
別
べつ
し

て、本制度の市民への周知徹底をはかり、万全
の準備を進められたい。（箕面政友会・内海）
●利用範囲は法の別表という条文になっており、
何が本市の事務に当たるか把握しづらい。今後、
追加・変更にも対応できるよう、本市に関わる
項目一覧の記載が必要。何より国の後付けで範
囲を広げる制度は認められない。（無所属・北川）
●この度の年金機構の個人情報大量流出は、公
的機関の情報管理のぜい弱性と絶対安全などな
いことを示しており、10月に個人番号を通知す
るマイナンバー制度の前提が崩れていることを
浮き彫りにしており反対。（日本共産党・神田）

賛 

成

反 

対

水防整備、医療保健センター施設改修及び社会保
障・税番号システム制度の整備費補助金など、歳入
歳出予算総額に１億2,357万2,000円を追加、補正後
の歳入歳出予算の総額は、420億4,357万2,000円。

●市民の安心・安全のために早急に取り組むべ
き水防整備事業、医療保健センター施設改修事
業、教育環境を整備する彩都の丘小中一貫校増
築等事業など、現在の本市にとって必要不可欠
なものであり賛成。（大阪維新の会箕面・神代）
●本予算は彩都の丘学園の児童生徒数増加に対
応して普通教室を確保するための改修工事や、
ゲリラ豪雨対策として才ケ原川雨水バイパス管
流入口の拡張工事など、市民生活に直結する予
算であり賛成する。（箕面政友会・中嶋）
●巨額な税金を投じる北大阪急行線延伸に反対
だが、今、更に住民置き去りで船場地区のまち
づくりが進められていないか。周辺住民の声を
しっかり受け止めた安全・安心なまちづくり推
進に転換する必要がある。（日本共産党・神田）
●マイナンバー制度関連の事業費は、費用対効
果が不透明で、民間利用の拡大で危険性が高い。
また、船場地区まちづくり拠点施設整備事業は
市民不在で進められ、生活保護事務事業は住宅
対策の検討が何らされていない。（無所属・中西）

賛 

成

反 

対

北大阪急行電鉄株式会社による北大阪急行南北線敷
設の特許申請について、道路管理者として道路管理
上支障とならないと判断の上、近畿運輸局長に同意
する旨回答するに当たり、議会の意見を求めるもの。

●軌道を敷く市道船場西宿線はまだ存在しない
が、軌道専用に造られる市道であり、支障がな
いよう最善を尽くし設計されると考える。民有
地の買収箇所など未決定部分の計画を確認した
上で回答することを要望し賛成。（無所属・北川）
●巨額の税金投入と本市の大きな負担、借金返
済のための競艇繰入金からの充当、市民合意や
周辺まちづくりの点などで北大阪急行線延伸に
反対してきた。本議案は延伸のための手続きで
あり賛成できない。（日本共産党・神田）

賛 

成

反 
対

箕面森町西地区における企業の立地を促進するため
に、箕面森町のまちづくりのコンセプトである環境
または地域との共生に取り組む企業に対し、固定資
産税・都市計画税を５年間、２分の１に減額する。

●箕面森町への企業進出意欲が高いうちに、ス
ピード感を持って対応することが必要不可欠で
ある。企業立地は、雇用創出と地域の発展に寄
与するとともに、安定した市税収入の増加につ
ながるものであり賛成。（箕面政友会・二石）
●新名神高速道路と水と緑の健康都市（箕面森
町）はともに計画発足時から一貫して中止を求
めてきた。箕面森町第３区域の開発をやめれ
ば、止々呂美吉川線整備も必要ない。これ以上
の税金投入はやめるべき。（日本共産党・神田）
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マイナンバー法の施行に伴い、個人番号を含む特定
個人情報や情報提供等記録の取り扱いについて、国
のルールと同様に定める。

●国と同様に、特定個人情報を他の個人情報と
異なる取り扱いをするための改正。本人同意が

賛
成

ない目的外利用や法定事由以外の外部提供を制
限し、家庭内暴力がある場合は非開示とするな
ど万全の保護をはかるもの。（箕面政友会・内海）
●条例には、家庭内暴力や虐待の存在が認めら
れるときは、代理人に対して開示しないことが
できると明記されている。これは、昨今問題視
されているＤＶ、ストーカー問題での被害者を
守るものであり評価できる。（公明党・岡沢）
●任意代理人が開示請求できるのは、ＤＶ被害
者などには脅威。違法取得には利用中止・削除
請求ができるが、適法性の確認方法が問題。警
察や公安は本人確認なしに閲覧可能など自己情
報がコントロールできなくなる。（無所属・増田）
●マイナンバー制度推進のための改正。同制度
は、消費税増税・社会保障一体改悪の一環で、
個人の保険料・税の納付状況と社会保障の利用
状況を国が一体で把握し、徴収強化と社会保障
などの給付抑制を狙うもの。（日本共産党・神田）
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対

箕面市個人情報保護条例
改正の件
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※

可
決

議長（自民党市民クラブ：牧野芳治）は採決には加わりません。
※市長が同意することに異議がない旨答申
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箕面市行政手続における特定の個人を識別するため
の番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利
用及び特定個人情報の提供に関する条例制定の件

箕面市個人情報保護条例改正の件

箕面市税条例等改正の件

箕面森町広域誘致施設地区における建築
物の制限等に関する条例制定の件

北部大阪都市計画水と緑の健康都市地区
地区計画の区域内における建築物の制限に
関する条例改正の件

平成27年度箕面市一般会計補正予算（第
１号）

軌道敷設の特許申請に係る同意について意
見を求める件

箕面市企業立地の促進に関する条例改正
の件

会派・議員名　

　議　　案
　　○：賛成　×：反対

箕面市行政手続における特定の個人を
識別するための番号の利用等に関する
法律に基づく個人番号の利用及び特定
個人情報の提供に関する条例制定の件

可決

可決

箕面市企業立地の促進に
関する条例改正の件

平成27年度箕面市
一般会計補正予算（第1号）

軌道敷設の特許申請に係る
同意について意見を求める件
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賛成・反対が分かれた議案

箕面市議会 検索
動画の内容は公式記録ではありません。
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